
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Представници Маланкарске Цркве посетили Русију

Сектор за информисање ОСЦП-а, 08.05.2026. — Од 29. априла до 4. маја 2026. године, на
позив Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, Русију је посетила
делегација Маланкарске Православне Сиријске Цркве (Индија) ради учешћа у свечаностима
поводом дана сећања на Свету Блажену Матрону московску. 

У саставу делегације били су: митрополит Геваргис Мар Кирилос из Бомбаја, митрополит Јуханон
Мар Поликарп из Анкамалије и свештеник Ашвин Фернандес, извршни директор Одељења за
спољне црквене односе Маланкарске Цркве. Госте су пратили јеромонах Стефан (Игумнов),
секретар Одељења за спољне црквене односе за међухришћанске односе, и јеромонах Марк
(Ахматханов), сарадник у ОСЦП-у. 

Посета Русији започета је обиласком Покровског ставропигијалног женског манастира, где су
гости били смештени. Ходочаснике из Индије поздравила је игуманија манастира, игуманија
Теофанија (Мискина), са сестринством. Исте вечери гости су посетили саборни Храм Христа
Спаситеља. 



Дана 30. априла представници Цркве Индије посетили су Свето-Тројицку Сергијеву лавру и
Московску духовну академију, где су се сусрели са копредседавајућим Радне групе за
координацију билатералних односа између Руске Православне Цркве и Маланкарске Цркве,
епископом сергијево-посадским и дмитровским Кирилом. Истог дана, у оквиру Националне
међууниверзитетске студентске конференције „Актуелна питања савремене богословске науке“, у
малој свечаној сали Академиј чланови делегације сусрели су се са студентима, испричали им о
историји и савременом животу Маланкарске Цркве и одговарали на питања. 

Првог маја гости су посетили Патријаршијски саборни храм Васкрсења Христовог, Главни храм
Оружаних снага Русије где их је примио кључар храма, протојереј Александар Солдатенков. 

Другог маја делегација је присуствовала Божанственој литургији у Покровском ставропигијалном
женском манастиру поводом дана упокојења и канонизације Свете Блажене Матроне московске.
Богослужењем је началствовао председник Синодалног одељења за манастире и монаштво,
митрополит каширски Феогност, који је поздравио госте у име Његове Светости Патријарха. 

Трећег маја јерарси Маланкарске Цркве посетили су Богојављенски саборни храм у Јелохову,
где су присуствовали Божанственој литургији којом је началствовао руководилац
Административног секретаријата Московске Патријаршије, архиепископ одинцовски и
красногорски Тома. По завршетку богослужења владика Тома поздравио је госте и испричао о
историји храма. Истог дана гостима је организован обилазак сабора Московског Кремља. 

Учешће представника Цркве коју је основао апостол Тома у свечаностима поводом дана сећања
на Свету Блажену Матрону московску реализује се у оквиру рада Радне групе за координацију
билатералних односа између Руске Православне Цркве и Маланкарске Цркве и повезано је,
између осталог, са све већим поштовањем московске светитељке међу хришћанима Индије. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94258/
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